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A czigánykérdés megoldása.
A mi vármegyéinkben és vá­

rosainkban is minduntalan meg­
gy illik úgy a közönségnek, mint 
a hatóságnak a baja a czigányok- 
kal. Akárhogy szidnak is ben­
nünket külföldi ellenségeink, tény 
az, hogy a kultúrának európai 
magaslatán áll a mi népünk ; ami 
Ázsiára emlékeztet Magyarorszá­
gon, az a tolvajlásból, csalásból, 
rablásból és gyilkosságból élű 
czigány karaván. Szégyenfoltja ez 
Magyarországnak. Es szégyen­
foltja marad mindaddig, amíg leg­
erélyesebb eszközökkel a oziganv- 
kórdést rendezni nem fogják. Úgy 
látszik, hogy most, amidőn rémes 
egymásutánban Csongrád, Gyón 
és Dánoson követtek el koborczi- 
gányolc rablógyilkosságokat, me­
lyek mérhetetlenül felizgattak a 
közvéleményt végre megéreti 
a helyzet arra, hogy ÍVZ alkun a 
hatóságokkal egyöntetűen meg­
oldja a czigány kérdést.

Igazuk van azoknak, akik azt 
mondják, hogy a humánus szem­
pontokat a ezigányokkal szemben 
nem szabad olyan mértékben szem 
előtt tartani, mint más nemzetség­
gel szemben ; mert a czigány ma 
is az, aki volt kétezer esztendő 
előtt, nomád nép minden tanult- 
ság, erkölcsi, sőt sokszor emberi 
érzés nélkül. Sok igazság van 
azoknak a mondásában, akik azt 
hangoztatják, hogy ártalmas fene­
vadak módjára kell a kóborczi- 
gányokkal elbánni. Mindazonáltal 
nem ajánlatos a kor szellemét 
a czigány irtással meggyalázni. 
Körülbelül 70,000 czigány él Ma­
gyarországon, ezekből 40,000 kó­
borol, 20,000 állandóan le van 
telepedve ugyan, de lopásból, csa­
lásból rablásból, nem ritkán gyil­
kolásból tartja lenn magát és 
csak 10,000 czigányról mondható 
az, hogy muzsikálásból élnek, de 
ezekről sem lehet mindig jót mon­
dani, mert a részeg, mulatós em­

berből kimuzsikálják az utolsó 
garast is.

A legajánlatosabbnak látszik, a 
czigány térliakat, legalább a 40 
éven aloliakat egytől egyig kato­
nának besorozni. A katonai fe­
gyelem elég erős arra, hogy amire 
polgári hatóság nem képes, a ezi- 
gányt kordában tartsa. A 40 évnél 
idősebb férfiakat, valamint a nőket 
szigorú felügyelet mellett foglal­
koztatni kell az állam gyáraiban 
és gazdaságaiban, a gyermekeket 
pedig vagy a parasztok között 
szélosztogatni, vagy állami men- 
lielyeken kellenne elhelyezni. Ez­
zel, aránylag kevés költséggel, a 
kóborczigányok kérdése meg len­
ne némileg oldva.

És talán eredményre is vezetne 
a fennebb mondottak megvalósí­
tása. Mert alig látszik valami más, 
czélravezetőbbnek, mint ez ; mert 
az ilyen intézkedéssel nem sérte­
nek meg az annyira feltett huma­
nizmust, melyre oly büszkék va-

Jl „JCeves és Vidéke tárcája".
Szerelem, házasság.

Irta: Ugody Gergő.
„Látszik, hogy még nem volt. szerelmes, 

oh mi másként log akkor gondolkodni 
E szavak jutnak most eszembe, midőn tá­
vol Öntől, magányos lakomban jovőmrő 
elmélkedem ; midőn olyan érzés tölti el 
kikérnél, amelyről az emberek azt mond­
ják : szerelem ; midőn olyan vagy log el, 
hogy egyet bírjak most. és mindig; egyet 
aki legszebbnek, legkedvesebbnek, lego.vo- 
sabbnak, az egyedülinek, egyedül az enyém­
nek nevezhessek.

„Látszik, hogy még nem szerelmes. 
Ezek voltak az Ön szavai és eszébe jut-e, 
hogy milyen eszmecsere folyt akkor köz­
tünk ? Mindketten a nemhivés, a kétkedés, 
a sötétenlátás gyógyíthatatlan betegségében 
szenvedtünk. Ön csalódott és nem hit* * 
többé, én sem hittem, mert féltein, hogy
csalódni fogok. . , , , . ,

Volt-e már szerelmes1, kérdezte egykor.
"Nem tudom", volt válaszom". Nem 

tudom, nem értem, mit neveznek az em­
berek szerelemnek. Ismertem mar leányt, 
ukin cl tudott volna szemem egy örökké­
valóságon át merengeni. Szépnek találtam 
és nem kerestem más tulajdonságát; szop­
nék találtam és nem kívántam mást rajta

I észrevenni. Szerelem ez ? Ön azt felelte :
; Nem. Én is igy vélekedtem.

Ismertem egy leányt, kivel szívesebben 
társalogtam, mint bárki mással Nem néz 
lem szépségét, nem kcreslem bájait, de 
minden szava, szájának minden mozdulata, 
minden hang, mely fülemet érintette, szi­
vemnek jól esett. Megértette gondolkodá­
somat, átórezte érzéseimet, belátott ben­
sőmbe. Okosnak tartol lain, kerestem tár­
salgását; de azért nem voltain bele szerelmes, 
mert nem láttam másnak, csak okosnak, 
nem tekintettem másnak, mint barátnak, 
még arra sem gondoltam mindig, hogy 
leány.

Ismertem nőt, kinek szeméből az élni 
akarás, szeretni és szerettetni, vagyis csók 
utáni epedé«, heves szenvedély tüze vil­
logott. Kaczór volt, elragadó volt, vonzott
maga után......  és én kergettem, üldöztem,
futottam utána. .. elértem. Nem a kiáb­
rándulás következett, mint mondani szokás, 
nem; már előbb is tudtam, már előbb is 
éreztem, hogy számomra ő nem más, mint 
egy lény, aki szerelni tud, aki csak akkor 
létezik számomra, ha ajkain csókra szom­
jazik. Nem láttam benne mást, mint csak 
eszközt unnak a czélnak a szolgálatában, 
hogy néha Jól erezzem magamat. 

Szerelem ez ? Nem.
Ismertem leányt...... igen, ismertem so­

kul, akiknek mindegyikében találtam olyan 
tulajdonságot, amilyen a másikból hiányzott.

Ismertem nőt, akiről azt hittem, sze­
relmes vagyok belé és eszembe jutott, hogy 
ismerek más valakit, akinek egyik tulaj­
donsága az övénél jobb, szebb, az övének 
felelte áll.

Észrevettem, hogy ez mind nem a sze- 
lelem.

Hát mi az ?
Azt mondják, Ün is azt mondta, ón is 

úgy képzeltem, hogy ilyenkor azt a nőt 
minden más nőnek fölébe helyezzük, 
szebbnek, jobbnak, okosabbnak, csinosabb­
nak, kívánatosabbnak tartjuk minden más 
nőnél és hogy ilyenkor esak egy nő léte­
zik számunkra, csak egy nőt ismerünk : Öt.

Ez a szerelem."
*

* *

Szerelmes vagyok.
„Oh, mi másként fog akkor gondolkodni.'* 

Ezt mondta ön akkor és amint most itt 
irok, megáll a toll kezembe. Valóban más­
ként gondolkodom?

Beszéltünk arról: Mi a szerelem ?
Beszéltünk arról: Tarthat-e örökké?
Beszéltünk arról : Normális állapot-e ?
És én azt feleltem, hogy nem normális,

' agy gondoltam, hogy nem tarthat örökké, 
azt mondtam, hogy nem foguk megnősülni.

I Először jóizüt kuczügoU, aztán el komo­
lyodott, majd nagyon is komoly lett. Talán 

] egy könnyet is láttam szemében.... Keserű 
I emlékek, a múltnak szomorú képei......
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gyünk. Pedig nem ártana néha 
felfüggeszteni a humanizmust és 
e nélkül ítélkezni. Mert éppen, ez 
a túltengett humanizmus szüli 
azokat a hajmeresztő gyilkossá­
gokat, melyeket nap-nap mellett 
olvasunk az újságok hasábjain.

Kell tehát valamit tenni, még­
pedig nem csak úgy tessék-lassek 
módra, hanem radikális intézke­
déssel, mely nemcsak egy időre 
szünteti meg a bajt, hanem gyö- I 
herében támadja meg és úgy 
pusztítja el, a társadalomnak ezt 
a rákfenéjét.

Mert, ha most nem csinálunk 
valamit, akkor régi magyar szokás 
szerint elalszik az ügy s tovább 
rabol, gyilkol szabadon a czigány, 
mindaddig, mig valami újabb Dá­
nos fel nem rázza az országot.

H tit E K.
— Vaskoszoru a Dobó-szobron. A gyűri 

vaggotigyár dalköre a gyár 1600 magyar 
munkása kégviselelóben mástól méter át­
mérőjű vaskoszorut fog a Dobó-szoborra 
elhelyezni, a leleplezési ünnepélyen. A 
gyári munkások ezen elhatározása a haza­
fias érzület szempontjából is, de meg 
a gondolat eredetiségénél fogva is, dicsé­
retet érdemel.

— Feihivás. Felhívjuk azokat, a kik a 
dalversenyekre szóló bérletjegyeket elője­
gyeztek, hogy jegyeiket minél előbb vált­
sák ki. A napi jegyeket ugyanis csak a 
bérletjegyek után adják ki. A jegyek elá­
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rusitásával megbízott Bauer H. ezógnek 
tehát tudnia kell, hogy mely helyek sza­
badok s így mely helyekre adhat ki az 
egyes hangversenyekre szóló napijegyeket.

— Társas klrádnlás a pécsi országos ki­
állításra. A Hevesmegyei Gazdasági Egye­
sület f. évi szeptember hó első napjaiban 
társas kirándulást, óhajt rendezni a Pécsi 
országos kiállítás mentek intése czéljából 
Pécsre. — Kellő szánni jelentkezés esetén 
a rendezőség intézkedni fog külön vasúti 
kocsi iránt, úgyszintén mindazon kedvez­
ményekről, a melyek egy ily társas kirán­
dulás részére a. kiállítási igazgatóság állal 
engedélyeznék. A társas kiránduláson való j 
részvétel bejelentését aki;ár szóval, akar | 
egy levelezőlapon elfogadja a Hevesmogyei 
Gazdasági Egyesület titkári hivatala Gyön­
gyösön, a hol bővebb felvilágosítás nyerhető.

— Helyreigazítás. A hevesi tűzoltó mu­
latság fel ül tize tű in ele névsorából múlt heti 
számunkból kimaradlak a következők : 
Mikola Károly 2 kor. Boros Andor 1 kor. 
50 üli. Aibuch Nándor 1 kor. 20 till. Ba­
rátit Alfréd 1 kor. Fábián Viktor, Pécs 
János, Bcltvurcz Izsó, 50—50 till. Yona 
Illés, Engel Rezső 40—40 üli. Nagy La­
jos 20 fJ'ér.

— Elgázolt! a biczikli. Súlyos szeren­
csétlenséget okozott Vig István hentes le­
gény Egerben múlt hó 25-én délelőtt. 
Ugyanis bicziklijóvel a főutezán éppen 
akkor haladt cl, mikor Szathmáry Miklós 
kerékgyártó 5 esztendős leánykája, úgy 
ott elhaladó motor-kerékpár után kiszaladt 
az útra. A kis leány nem vette észre a 
henteslegényt, az pedig nem tért ki a kis 
leány elől, hanem neki ment s elgázolta, 
minek következtében a leányka homlokán 
súlyosan megsérült. A duhaj bicziklistu 
ellen feljelentést tettek, mert nemrégiben 
is egy öreg asszonyt ütött el.
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— Tanítók eskütétele. Mint megírtuk, 
múlt hó 25-ikéro tűzte ki a hevesi járás 
főszolgabirája az alsó hevesi tanítók eskü­
tételét. Ez az eskütétel mégis ejtő tett 
ugyanakkor. A tanítók csaknem teljes 
számban megjelentek mintegy negyvenen. 
Az egyházi hatóságot a hevesi tanítók 
részéről Ngs. Puchlin Kármór t. b. kano­
nok képviselt,o.

— „Pulykatenyésztés“ czim alatt must 
hagyta el a sajtol Hreblay Emil, áll a Lie- 
uyészlósi m. kir. felügyelő második és 
telj oson átdolgozott munkája. Ezen újabb 
mű ismételt jele annak, hogy nálunk a 
a baromfitenyésztés iránti érdeklődés or­
szágszerte fokozódik s a tenyésztő közön­
ség tanulni és tájékozódni óhajt, llreblay 
munkái egymás után jeleimül) meg s fű 
előnyük az, hogy Darányi minister által 
10 évvel ezelőtt meghatározott baromfi 
kozienyósztosi irányzatnak hu tolmácsoló! 
s így azt lehet mondám, hogy Hreblay 
munkái állal tani. os neveli a tenyésztő­
ket azon hasznos és jövedelmező baromfi- 
tenyésztési irányzat követésére, amelyből 
nemcsak egyeseknek, de az egész nemzet­
nek egyetemlegesen van haszna, mert 
ezen irányzat követése által a vámkülföld­
re kerülő baromfi termékeink hovatovább 
jobb minőségűvé és értékesebbekké válnak. 
A Hreblay féle könyvek nagy kelendősé­
gének is ez a titka. Az uj munka igen 
sikerült, és kapható a szerzőnél (Bpest, 
Városliget, m. kir. Mezőgazdasági Múze­
umban) 3 kor. 20 fillérért. Ajánljuk o 
munkát az érdeklődőknek megszerzésre.

— Kiszolgált altisztek alkalmazása. A
miskolezi Kereskedelmi és iparkamara fel­
hívja a kiszolgált altiszteket alkalmazni 
óhajtó vállalatok figyelmét arra, hogy a 
honvédelmi m. kir. miniszterhez felterjesztő 
kijeleniési iveket a Kamara az édeklődők- 
nek kiszolgáltatja.

Ekkor mondta : „Azokat az örökké em­
lékezetes szavakat, gondolkodni.“

Már, már azt hittem, hogy igaza van.
Hisz ismerek egy leányt, akit szebbnek 

tartok minden más nőnél; ismerek egy 
leányt, akit okosabbnak tartok minden más 
lénynél; ismerek valakit, akit mindenkinél 
jobban szeretek.

Szerelmes vagyok valakibe.
Szeretem, szeretem, de tudom, hogy nem 

fog örökké szeretni.
Nem lehet, hogy én, aki semmit a vi­

lágon tovább egy évnél, egy hónál, egy 
napnál nem szerettem ; aki mindig a vál­
tozást kerestem ; aki mindig a különös, a 
nem köznapi, az ismeretlen után rajongtam 
és a legismeretlenebbet, a legkülönösebbet, 
egyszóval mindent meguntam, hogy ón 
egész életre a véges örökévalóságra ma­
gamhoz lánczoljak valakit és rámutassak : 
ime egy nő: ezt szeretem; ime egy nő, 
ezt szeretni fogom ...mindig.

Lehetetlen, hogy ne erezzek soha senki 
iránt hasonló érzéseket, lehetetlen, hogy 
ne találjak soha senkiben hasonló vonáso­
kat, hasonló vagy szebb tulajdonságokat.

Lehetetlen, hogy örökké az a fátyolszerü 
elfogultság lebegjen szemeim előtt, mely 
most előttem van, mely elhiteti, hogy ő a
legszebb, ő legokosabb, ő az egyedüli......
Lehetetlen.

Nem fogok megnősülni.
„Miért?“ kérdezi ön.
Igaz, igaza van. Mig a szerelem hályoga 

borítja szememet, addig boldog leszek.

Igen, igaza van. De eddig csak magam­
ról beszéltem. Mi lesz akkor, ha majd 6 
tér eszére ? Mi lesz akkor, iia majd ő gon­
dolkodik úgy : „Azt hittem, hogy G leg­
szebb ; azt hittem, hogy ő a legokosabb és 
csak most látom, hogy ez csak a szerelem 
volt, elfogultság, álom délibáb.

Mi lesz akkor, ha majd ő veszi észre, 
hogy két egymásután következő nap soha 
sem egyforma, hogy két egymásután kö­
vetkező hónapon nem lehet ugyanúgy 
szeretni ós hogy egy örökkévalóságon át 
nem lehet ugyanazt szeretni V

igen, igaza van. Talán csak későn fogja 
ezt megérteni. Talán meg is hal, még mi­
előtt őszére térne. Ez utóbbi esetbon bol­
dog volt. Ekkor a szerelem nála örökké 
tartott.

Hány ilyen eset van ? Nagyon, nagyon 
kevés !

Vájjon biztos-e, hogy csak engemot sze­
ret? Találí csak elfelejtette eddigi szereiméi? 
Talán csak egy tulajdonságom tetszik ne­
ki ? Talán csak azt hiszi, hogy szeret, 
vagy csak azt hiszi, hogy majd szeretni 
fog ? Talán nem is tudja, hogy mi a sze­
relem ? Talán nem gondolkodott még soha 
az életről, szerelemről, házasságról.

Hátha őt is ugyanazok az érzések kí­
nozzák ? Hátha neki is vau egy barátja, 
mint nekem egy barátnőm, akinek megírja 
érzelmeit, akivel közli aggodalmat, akinek 
feltárja belsejét.

Hátha neki is van valakije, akihez na­
gyobb bizalommal viseltéül;, mint hozzám?

Hátha...... hisz ón is igy vagyok.
Igen, az irigység, a féltékenység, az a 

gondolat, hogy nem engem tart mindené­
nek, az a gondolat, hogy másban csak 
némileg is gyönyörűséget talál; ez a gon­
dolat teszi lehetetlenné, hogy a magamé­
nak, örökre az enyémnek mondhassam.

Ez a gondolat az oka, hogy még mindig 
úgy gondolkodom, mint akkor, amikor oly 
sokáig, oly sötéten, oly kétkedőim beszél­
gettünk.

A szerelem vak, de mindenkinek meg­
nyílnak a szemei és juj a tisztánlátóknak.

„Ne ámítsuk magunkat, m m egyedül 
vagyunk a földön ; ne ámítsuk magunkat, 
nem mi vagyunk a legszebbek, legokosab 
bak, legjobbak, ne követeljük, hogy ezt 
gondolják rólunk, no kívánjuk, hogy több­
nek tartsanak, mint amik vagyunk; ne 
legyünk tulkövetelők, vegyük a mát úgy, 
amint vari ; fogadjuk cl azt amit nyújt: 
ne keressük azt, ami örökké tar!, hisz mi 
sem larl mik őrökké. Nősüljön I“

Ezt fogja Ön válaszolni.
Én igazat adok Önnek, de azt felelőin : 

nem lehet,
A test testet kíván, de a lélek, az : nyu­

galmat.
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** CSARNOK. •*#
Találkozás.

Szerették egymást égőn, forrón,
Aztán csalódva váltak cl.
Találkoztak, a növel férfi 
S egy más nő volt a férfivel.

Egymásra néztek. Mint a villám, 
Czikkázzott a két. pillantás.
A férfi mondá : Milyen sápadt ?
A nő mondá : „Ez iiát a más!"

Aztán elmentek egymás mellett,
Egyik se nézett, vissza se.
Szerették egymást és csalódtak... 
Elhangzott dal, igaz mese!...

De azon éjjel nem záródtak 
Alomra a nő szemei.
Nem tudta, mórt, a szive úgy fájt 
Es hosszan folytak könnyei.

S a férfi ült uj kedvesével,
Aki csókkal hízelkedett 
S a férfi szólt, ne csókolj meg ma,
Ne csókolj meg ma engemet !...

Kondoros Gáspár.

Hazatérve.
Bármi tájon vigyen utad,
Bármi fájva zengd búcsúdat.
Hogyha attól válni kell ;
Szived dobban, lelked repdes,
Hogyha visszaérkezel.

Közeledve a határhoz,
Egyre kómled, hol a város:
Mely már végre honi föld,
S boldog vagy, ha túl a mesgyén,
Magyar állomást jelezvén 
Mór a mozdony felsüvölt.

És a vógkanyarulatnál,
Ugv vagy, mintha a vonat már 
Könnyen, lágyan görgene,
Mintha kerék — kattogásban,
Nehéz vasláncz — csattogásban 
Muzsikaszó zöngene.

Gyönyör az a szürke ut is,
A nyöszörgő gémes kút is,
Mely előtted elsuhan,
S ha a stáczióhoz érsz el,
A magyar nevére nézel,
Nézel hosszan, s boldogan.

S a magyar kalauz, ha lép be,
Csiptető vas a kezébe,
Kis fülkédnek ajtaján ;
Rámosolyogsz... s ha nem röstelnéd, 
Átölelnéd ő kigyclmét —
A miért jó napot kíván !

Radó Antal.

2048./tk. 907.

Bessenyei Jánosnak mint kk. Besse­
nyei Jenő s Piroska gyámjának Dobrova 
Lajos elleni árverési ügyében.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretébe tar­

tozó hevesi kir. jbiróság területén Heves 
községben fekvő s álalakitás előtt a hevesi 
771 sz. betétben A. 1. 1 r. 441 hrsz. a s 
átalakítás után ugyanott At I r. 576 hrsz. 
a. Dobrova Lajos nevén felvett s beltel ki 
házból s udvarból álló ingatlan még pedig 
a J2ö2|tk.90d a végzéssel C <1 alatt özv. 
Dobrova Andrásáé tízméla Julia javára 
bekebelezett haszonélvezeti jognak s C 4 
alatt ugyanazon végzéssel özv. Dobrova 
Pálné Herényi Julia javára bekebelezett 
özvegyi haszonélvezeti jognak épségben 
tartása mellett Bessenyei mint kk. Besse­
nyei Jenő s Piroska gyámja végrehajtó 
által a végrehajtást szenvedő ellen 200 kor. 
tőke ennek 1904. évi jun 2 napjától járó 
5 százalék! kamatai 42 kor. 85 üllór. eddigi 
15 kor. ÜO fill, ezennel megállapított je­
lenlegi árverés keresi s a még lelmerülendő 
költségek behajtása céljából az I9Ü7. évi 
augusztus ho 27- ik napján délelőtt 10 óra­
kor Hevesen a kir. jbiróság mint tkvi. 
hatóság hivatalos helyiségében 851 korona

kikiáltási álban elárvereztetni, esetleg a 
kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Az árverelni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 %,-át bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kezéhez letenni.

A vételárd részletben úgymint fia-ada 
ez árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tott 1 hó Va-ada ugyanitól számított két 
hó és Va-ada szintén az árverés jogerőre 
emelkedésétől számított három hó alatt az 
árverés napjától járó 5%-tóli kamatokkal a 
hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési 
feltételek alólirt kir, jbiróság telekkönyvi 
hivatalánál és Heves község elöljáróságá­
nál a szokott hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Hevesen a kir. jbiróság mint tkvi ha- 
Lósággnál 1907. évi junius hó 7-ik napján

Nemesik, kir. táblabiró.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH®

liuclupeHt, VTio*i-kOrtit 03,
áltál a legjuUnyosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
s .‘A szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczé'-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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HEVES ÉS VIDÉKE 1907. augusztus 4.

Sgy jó családból való fiú szabó tanoncul 

felvétetik. Gzim a kiadóhivatalban.

! OKOMOBILOK, GÖZCSÉPLÖGÉI’EK, BENZINMOTOROK, ARATÓÖÉPEK, TALAJ- 

MIVELŐ ESZKÖZÖK, TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB. STB.
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KKESKEDELM1 RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Magyar kir. államvasutak gépgyárának vezré-
u •
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A HEVES ES VIDÉKÉ KIADÓHIVATALA

EVES Tv N.

1

Alapszabályok 
Zárszámadások
Egyházi, községi .....
És egyéb hivatalos ...
Nyomtatványuk .......
Körlevelek ................
Levőlboritékok .........
Számlák ....................
Levélfejek ................
Falragaszok..............

Elvállal és készít
i z lé s e s kivitelben mindennemű

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítetnek.

Báli és menyegzői ...
M.-gl 
KI jég 
Kárt) 
Kt lap

ivók..................
yzési ................
ák ....................
ok ....................

T'áne n• n d e k ............
Névji •gyek ................
Oyás zlapok ..............
stb. a nyomdai szakba
vágó nyomtatványok

k őszi t.ÁSA........

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legjutányosabb árban vetetnek fel.
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Nyomatott Adler József gyorssajtóján Hevesen, IU07.


